



传葛存壮中风入院 葛优母亲:处于半瘫痪状态,“病情十分严重” 祈祷,葛老一切好

日前,有传葛优父亲、83岁的表演艺术家葛存壮身体抱恙入院治疗。昨日,葛优的母亲在接受媒体电话采访时透露,葛存壮最近确实因中风入院治疗,目前是“半瘫痪”的状态,而且“病情十分严重”。

昨日早晨,葛存壮的夫人施文心女士在接受媒体电话访问时透露,

葛存壮最近确实因为中风入院治疗,现在的状况是“半瘫痪”状态,且“病情十分严重”,全家人都在医院精心陪护,儿子葛优“有时候也会来探望”。不过,施女士也表示,葛存壮现在“情况有点进步”,令人感到些许宽慰。

我国老一辈表演艺术家葛存壮,

不但悉心培养出演技精湛的儿子葛优,自身的表演风格也在中国电影长廊中独树一帜。现年83岁的葛存壮,早年以扮演反派人物为观众熟知,如地痞流氓、叛徒恶霸等,《矿灯》中的日本经理岛田、《小二黑结婚》中的金旺、《小兵张嘎》中的日军队长龟田,都让人印象深刻。

王乐乐

拿10余年前拍戏花絮炒作 周杰曝赵薇喝马粪 网友炮轰其“太不厚道”

继此前醉驾撞人逃逸、打保安、片场耍大牌后,日前,周杰受邀出席某卫视的栏目,为配合节目组炒作需要,竟拿当年的“小燕子”赵薇开涮,凭空制作“重口味”噱头炒作人气,这样的做法让人大跌眼镜!

网友轰周杰:太不厚道

周杰在节目中爆料称:“那时候拍摄挺辛苦的,有一场在暴雨中推马车的戏,导演不仅要求小燕子赵薇的脸要埋入水中,水里有很多马拉出的大便,而且嘴里还要吐出水来,当时我给了赵薇一瓶矿泉水,建议她事先含一口水,谁知被导演识破……”周杰的说法遭到网友炮轰,网友指责周杰利用别人炒作太不厚道。

周杰劣迹斑斑

网友还扒出周杰拍《还珠格格》时的劣行,林心如曾在2004年9月上《康熙来了》节目时,抱怨在拍《还珠格格》期间,被周杰抢戏,还屡次假戏真做强迫其舌吻,吓得她不知所措。同时,她还表示,两人未来合作的机会不大。

对此,《还珠格格》导演孙树培补充说:“有没有强吻我不知道,周杰的确喜欢抢戏,不过林心如的说法夸大了。周杰一直很冲动,喜欢抢戏,性格也很孤傲,还把苏有朋气得要命,我也和他谈过很多次话。后来我听说一些剧组和周杰合作得也不愉快,他这样的脾气很难在演艺圈立足,事实证明,他现在事业走的是下坡路。”

周杰曾经被爆料,在南京拍摄电视剧《江南往事》时出现暴力冲突,只因为一个走位与一位女演员发生争吵,并扑向对方要动手,还好被工作人员拉住,才未酿成恶果。不过周杰还是不停大骂这名女演员,而且满口粗话,直到导演与制片人出面才平息了风波。

佳佳

网曝李小璐、贾乃亮登记结婚 亲们,我们在一起了



昨天上午,有网友发布了一条微博,微博照片上一对新人正在登记,并说:“旁边那对怎么这么眼熟呢,很甜蜜哟,人也很和蔼,出门时还微笑挥手拜拜,祝福你们@李小璐 Super 璐@贾乃亮。”该条微博疑似李小璐、贾乃亮已登记结婚。

今年4月贾乃亮在节目上公开向李小璐求婚,浪漫甜蜜场景还未淡出公众记忆,之后又频传李小璐怀孕

两人订婚等消息,让人相信是好事将近。而现在曝出两人已结婚登记,也是大家期待预料中的事。此消息发出后有许多网友在下面留言,为两人喜结连理送上祝福。

玲玲

姚晨,原来这么性感

日前,姚晨为某时尚杂志拍摄7月写真大片,一向展现随和美的姚晨这次突破自我,穿起泳装显得十分性感,不禁让人眼前一亮。

王朴



著名电影表演艺术家张瑞芳昨晚逝世

我国著名电影表演艺术家张瑞芳28日21点38分在上海华东医院逝世,享年95岁。

张瑞芳出生于河北保定,抗日战争时期参加革命文艺工作,从话剧舞台到大银幕,她曾是我国闻名遐迩的“四大名旦”之一,塑造了一系列鲜活生动的艺术形象。新中国成立后,她先后在北京电影制片厂、上海电影制片厂等担任演员。上世纪60年代,张瑞芳为新中国电影奉献了经典的“李双双”形象,并因此荣获中国电影百花奖最佳女演员奖。

张瑞芳出演的影片还有《母亲》《家》《南征北战》《聂耳》等。改革开放后,她又主演了脍炙人口的《泉水叮咚》一片,受到几代中国影迷的热爱。

28日晚间,中共上海市委宣传部领导、上海电影集团领导到医院送别张瑞芳。上影集团表示,治丧委员会将于29日成立。

新华社

陈凯歌、陈红大儿子曝光 就读名校长相挺帅



日前,有网友曝光了一张陈凯歌与陈红的大儿子陈雨昂的照片,在网络风传。据悉,陈雨昂目前就读于北京著名的外国学校哈罗英国,该校只招收11岁至18岁的外籍学生,学费高到令人咋舌,陈凯歌让儿子就读英式学校应该是为未来出国留学作打算。

陈凯歌和陈红结婚10多年,有两个儿子——15岁的陈雨昂和12岁的陈飞宇,小儿子陈飞宇前年在《赵氏孤儿》中客串表现可圈可点,而长相帅气的大儿子陈雨昂却鲜少露面。

王欢

被外媒错认为郎朗 金城武“疯狂”发福?



2013米兰男装周开秀,金城武打扮时尚帅气,捧场Giorgio Armani2013春夏秀。他依旧算得上帅,不过与以往的他相比,那是大大地退步了。胡子拉碴且不说,脸部似乎肿了不少,金城武如今正不可救药地往发福的路上狂奔。难怪,不熟悉东方娱乐圈的西方媒体还把他错认为郎朗,在他的照片下标注郎朗的名字。阿玛尼还很关切地看着金城武的脸,伸出手似乎想要抚摸一下以示慰问。他的眼睛仿佛在问:“老弟,你的脸肿么了?”

蔡姝姝